
 

PROTOKÓŁ Z XXXVIII SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  W DNIU 31 SIERPNIA 2017 ROKU -

NADZWYCZAJNEJ 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 14.00 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, pracowników 

Urzędu Miejskiego.  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad 

– na 15 Radnych obecnych było 12 Radnych (nieobecni: H. Brzozowski, R.Łabędzki, K.Rudzińska) 

 

Na sekretarza obrad wybrany został Radny T.Sieklucki 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk odczytał porządek obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Nowy Dwór Gdański na lata 2017-2023. 

4. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

5. Sprawy różne. 

 

3. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Nowy Dwór Gdański na lata 2017-2023. 

Burmistrz J.Michalski – w marcu przyjęty został Gminny Program Rewitalizacji, ponieważ staramy 

się o środki z RPO na rewitalizację części miasta. Żeby móc aplikować o środki potrzebny był 

właśnie ten Program. Po uchwaleniu w marcu został on przekazany do analizy przez Urząd 

Marszałkowski – wystąpiły różnice interpretacyjne, a których wcześniej nie wiedzieliśmy. 

Niezbędne są wobec tego korekty – stąd ta uchwała-żebyśmy dochowali terminów. Dużo wskazuje 

na to, że środki na rewitalizację otrzymamy, ale niezbędne jest wprowadzenie zmian. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – zebrał się Komitet Rewitalizacji, który przyjął te 

zmiany. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

12 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 300/XXXVIII/2017. 

 

 



 

4. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany do budżetu – zmiany w funduszu sołeckim sołectw Jazowa  

i Powalina. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

12 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 301/XXXVIII/2017. 

 

5. Sprawy różne. 

Radna B.Gołebiowska-chciałabym podziękować za budowę boiska w Marzęcinie, bo słyszałam, że 

została podpisana umowa w tym zakresie. 

 

Radna D.Sobocińska przekazała zaproszenie na organizowane w Jazowej Dożynki parafialne. 

 

Burmistrz J.Michalski – chciałbym przekazać istotne informacje: rano podpisałem akt notarialny na 

sprzedaż budynku przy ul. Sienkiewicza 17-właścicielami zostali Państwo Małgorzata i Jan Karoń 

za kwotę 1 mln złotych, druga umowa została podpisana na ul. Willową -inwestycję realizowała 

będzie „Eurovia”. Kwota jest wyższa niż przyjęta w WPF. Mamy informację, że dostaniemy środki 

na budowę bieżni i zaplecze sanitarne na Miejskich Obiektach Sportowych. Nastąpiło otwarcie 

ofert na zakup samochodu średniego dla OPS Nowy Dwór Gdański – jak dobrze pójdzie będzie to 

VOLVO za 779.820 złotych. 

Otworzyliśmy oferty na ul. Miłosza – kwota jest wyższa niż w budżecie. Jeżeli będzie 

rozstrzygnięcie poprosimy Państwa o skorygowanie kwot. 

Dotarły do Państwa także informacje dotyczące zalania ulic Dąbrowskiego, Dworcowej i 

Kolejowej. Budzi to duże emocje, bo te ulice były dopiero remontowane, ale nie ma tam błędu- 

problem jest w odbiorze wody. Część wody odprowadzana jest przez przepompownię na ul. 

Warszawskiej, tam gdzie jest PSZOK. Drugi problem, to nie mamy zinwentaryzowanego tego, co 

jest na ul. Kolejowej. Nie wiadomo, gdzie woda z tej ulicy jest odprowadzana. We wtorek 

spotkaliśmy się z Prezesem „Szop” i bardzo mocno nalegaliśmy na to, żeby więcej uwagi poświęcić 

inwentaryzacji odprowadzania wody i usprawnienia tego w miejscach, gdzie to nie działa. 

Zobowiązaliśmy Prezesa, żeby prowadził systematyczne prace przy oczyszczaniu studzienek. 

Wystąpiły dwa podtopienia na nowych rondzie, ale za chwile to się poprawi. Pozostałe ulice to 

dłuższa kwestia. Ale mamy informację, żeby przy następnych inwestycjach zwracać uwagę na to, 

jak odprowadzana jest woda. 

 



 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – wspominał Pan o problemach z Wykonawcami- co 

ze ścieżkami? 

 

Burmistrz J.Michalski –w rozmowach namawiamy Wykonawców, żeby przystępowali do 

przetargów, rozmawiamy z firmą miejscową, rozmawiamy z „Eurovią”. Liczymy, że ktoś 

wystartuje. 

 

Radny M.Laskowski –jak wygląda budowa kanalizacji w Rakowym Polu i kiedy możemy 

spodziewać się rozpoczęcia inwestycji w Solnicy? 

 

Burmistrz J.Michalski – inwestycja kanalizacji realizowana jest przez „Szop”- obecnie trwa etap 

wyłaniania Wykonawcy. Jeżeli to się powiedzie, realizacja będzie w tym roku. Jeżeli chodzi o 

dalszy odcinek drogi w Solnicy, wyłoniony został Wykonawca – „Tuga” zrobi to za 240 tys. złotych 

 

Radna K.Tokarska zaprosiła na festyn rodzinny w Gozdawie w dniu 9 września b. roku. 

 

Radna D. Sobocińska podziękowała Burmistrzowi za pomoc w realizacji wycieczki dla dzieci. 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XXXVIII Sesji w dniu 31 sierpnia 2017 roku o godz. 14.25. 

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Tomasz Sieklucki                  Wojciech Krawczyk 


